



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДЛАГАЕТ ИНИЦИАТИВЫ, КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯТ ПРАВИТЕЛЬСТВУ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ И ПРЕДОСТАВЛЯТЬ ЭФФЕКТИВНЫЕ И ОРИЕНТИРОВАННЫЕ НА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ УСЛУГИ, ЭКОНОМЯЩИЕ ДЕНЬГИ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

Предусмотрено создание информационной панели капитальных проектов и общедоступной кадастровой карты для повышения прозрачности и эффективности

Будет расширен доступ к государственным услугам в наиболее нуждающихся сообществах

Будет создано Управление штата по инновациям и эффективности

Предусмотрено усиление кибербезопасности сетей и повышение уровня подготовки государственных служащих

Планируется модернизация процесса оформления цифровых рабочих документов для подростков, чтобы упростить процесс и снизить нагрузку на работодателей

Будут расширены возможности для предприятий MWBE и ускорена реализация капитальных проектов

Сегодня в рамках своего обращения «О положении дел в штате» на 2025 год губернатор Кэти Хокул представила ряд инициатив, направленных на то, чтобы правительство быстрее и эффективнее осуществляло свою деятельность в интересах всех жителей Нью-Йорка. В частности, губернатор предлагает провести ряд реформ, направленных на то, чтобы правительство штата Нью-Йорк реализовывало инфраструктурные проекты, которые меняют и улучшают жизнь людей.

«Правительство должно работать, причем работать эффективно и результативно, потому что именно на это расходуются ваши денежные средства, заработанные тяжелым трудом», — **сообщает губернатор Хокул.** – Эти предложения, ориентированные на нужды потребителей, призваны гарантировать, что мы

прилагаем все усилия для предоставления качественных услуг, а также оптимизированного и современного обслуживания всем жителям Нью-Йорка в каждом уголке штата».

Повышение оперативности, равенства и эффективности при реализации капитальных проектов

Расширение альтернативных методов реализации проектов

Законодательство штата предписывает, как ведомства и органы власти должны осуществлять реализацию капитальных проектов. Многие ведомства и органы власти штата ограничены узким выбором подходов к реализации проектов, например по схеме «проектирование-тендер-строительство». Хотя разрешенные в настоящее время методы хорошо подходят для некоторых проектов, они не являются оптимальными для решения всех задач. В зависимости от масштаба, характера и сроков альтернативные подходы к реализации проектов, такие как метод реализации «прогрессивное проектирование-строительство», или метод, при котором менеджер строительства отвечает за управление и надзор за этапом строительства, или же метод реализации «менеджер строительства как подрядчик», могут оказаться более подходящими и позволят реализовать проекты быстрее и экономически эффективнее. Альтернативные подходы к реализации проектов также позволяют расширить использование метода выбора наилучшей стоимости, обеспечивая более равные условия для малых и развивающихся компаний и способствуя расширению участия предприятий, принадлежащих представителям меньшинств и женщинам (Women-Owned Business Enterprise, MWBE). Для повышения эффективности реализации проектов и дальнейшей поддержки доступа MWBE к государственным контрактам губернатор Хокул будет работать над поправками к Закону об инвестициях в инфраструктуру и другим соответствующим законам, чтобы предоставить ведомствам и органам власти больше гибкости в реализации проектов и обеспечить использование наилучшего инструмента для работы.

Расширение возможностей для предприятий, принадлежащих представителям меньшинств и женщинам, в процедурах закупки штата

Государственные закупки в штате Нью-Йорк подлежат широкому спектру проверок и согласований. Для расширения участия MWBE в государственных контрактах, а также для ускорения процесса закупок ведомства и органы власти полностью или частично освобождаются от некоторых требований к закупкам при совершении дискреционных закупок на сумму до 750 000 долларов США у сертифицированных MWBE. Учитывая успех этого подхода, губернатор Хокул предлагает увеличить пороговые значения дискреционных закупок для MWBE до 1,5 млн долларов США, приведя пороговые значения штата в соответствие с пороговыми значениями МТА и города Нью-Йорка. Стандартизация этих пороговых значений повысит эффективность, одновременно поддерживая приверженность губернатора расширению возможностей для предприятий MWBE.

Использование опыта Управления по застройке жилых районов для ускорения реализации муниципальных проектов

Сообщества всего штата нуждаются в инвестициях для создания парков, проектов по развитию и повышению устойчивости инфраструктуры, а также других муниципальных объектов, которые служат основой наших сообществ и делают Нью-Йорк привлекательным местом для жизни. Более быстрая и менее затратная реализация этих проектов принесет пользу сообществам всего штата.

Чтобы предоставить местным органам власти возможность привлекать новые ресурсы для ускорения разработки и реализации проектов, губернатор Хокул намерена требовать принятия закона, который разрешит муниципалитетам использовать для реализации проектов широко известные услуги по планированию, проектированию, закупкам и управлению строительством от Управления по застройке жилых районов штата Нью-Йорк. Благодаря этому изменению в законодательстве заинтересованные муниципалитеты получают больше возможностей для успешной реализации амбициозных проектов.

Расширение полномочий по составлению списка участников по результатам предварительного отбора

Предварительный отбор поставщиков для участия в проекте — это процесс оценки поставщиков и подрядчиков на предмет их соответствия определенным требованиям, прежде чем они смогут подать заявку на участие. Законодательство штата разрешает многим муниципалитетам по всему штату использовать практику предварительного отбора поставщиков, чтобы гарантировать, что контракты будут заключаться только с высококвалифицированными подрядчиками, способными выполнить работу высокого качества в срок и в рамках бюджета. Ведомства и органы власти штата не обладают столь же широкими полномочиями по предварительному отбору поставщиков и, как правило, обязаны вместо этого отдавать предпочтение участнику конкурса с наиболее экономичной и отвечающей основным требованиям заявкой среди всех претендентов, что может представлять особую проблему для новых компаний и предприятий MWBE. Чтобы упростить процесс закупок и обеспечить рассмотрение и отбор заявок от подходящих поставщиков, губернатор Хокул расширит полномочия по использованию списков предварительно отобранных участников для ведомств и органов власти штата.

Оптимизация работ по переносу инженерных коммуникаций для Транспортного управления Нью-Йорка

Перемещение инженерных коммуникаций является сложным компонентом капитальных проектов Транспортного управления Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority, МТА), который требует тесного сотрудничества между различными сторонами для достижения успеха и часто может быть источником значительных задержек. Чтобы решить эти проблемы, губернатор Хокул поручила МТА и Управлению по оказанию услуг населению (Department of Public Service) создать процесс, который обеспечит своевременное выполнение проектов и координацию между проектированием и строительством транспортных и коммунальных сетей. В

результате этого процесса сократятся сроки строительства и снизится общая стоимость проекта, а также будут защищены плательщики коммунальных услуг.

Повышение эффективности государственных процессов

Оцифровка разрешений на работу для несовершеннолетних

Процесс подачи заявок на получение разрешения на работу несовершеннолетнего является устаревшим, основанным исключительно на бумажных документах и не предусматривает последовательного и единообразного сбора данных. Работодатели обязаны хранить бумажные документы в архиве, и в случае пропажи разрешений на работу несовершеннолетних на них налагаются штрафы. Чтобы модернизировать процесс и снизить нагрузку на предприятия, губернатор Хокул намерена требовать принятия закона об оцифровке разрешений на работу несовершеннолетних и создании единого онлайн-портала для несовершеннолетних, опекунов, работодателей и руководителей школ.

Улучшение отслеживания и прозрачности государственных активов и капитальных проектов

При значительных инвестициях штата Нью-Йорк в капитальные проекты отсутствует централизованная система отслеживания хода работ и управления информацией о принадлежащем штату имуществе. Этот пробел затрудняет координацию между ведомствами и ограничивает возможности для стратегического планирования инфраструктуры и использования принадлежащего штату имущества. Чтобы решить эту проблему, губернатор Хокул планирует создать базу данных и информационную панель для капитальных проектов, а также общедоступную карту инвентаризации имущества для повышения прозрачности и эффективности управления активами штата.

Создание Управления штата по инновациям и эффективности

Ведомства штата часто испытывают трудности с реорганизацией операций и внедрением улучшений из-за ограниченности собственного опыта. Чтобы решить эту проблему, губернатор Хокул планирует создать специальное управление для поддержки ведомств путем предоставления внутренних консультаций, централизованной поддержки проектов и отслеживания их эффективности. Управление будет выпускать ежегодные отчеты о проделанной работе, обеспечивая прозрачное и измеримое улучшение качества услуг для жителей Нью-Йорка.

Использование экономики замкнутого цикла в комплексе Empire State Plaza.

В комплексе Empire State Plaza образуется большое количество отходов, значительную часть которых можно было бы более эффективно перерабатывать и компостировать. Губернатор Хокул предлагает расширить меры по утилизации отходов в комплексе Empire State Plaza с помощью новых вывесок, стратегически расположенных мусорных баков, сбора пищевых отходов производства и аудита отходов. Успешная реализация проекта послужит примером для других

предприятий штата, демонстрируя эффективные методы управления отходами и устойчивого развития.

Привлечение новых кадров и модернизация системы государственной службы

Губернатор Хокул намерена привлекать и удерживать государственных служащих путем расширения программы срочного приема на работу (New York Hiring for Emergency Limited Placement Statewide, NY HELPS), отмены платы, взимаемой при прохождении экзамена для поступающих на государственную службу, и запуска информационной кампании в масштабах штата по расширению возможностей государственной службы. Кроме того, новый портал вакансий штата Нью-Йорк и система отслеживания заявлений упростят подбор персонала, модернизируют процесс найма и повысят эффективность системы государственной службы.

Расширение доступа к государственным услугам.

Губернатор Хокул предпримет ряд инициатив, направленных на расширение доступа к государственным услугам. В первую очередь губернатор Хокул реализует пилотную программу по установке киосков самообслуживания в остро нуждающихся районах, чтобы обеспечить доступ к государственным льготам, таким как Специальная программа дополнительного питания для женщин, детей и младенцев (WIC), Программа дополнительного питания (SNAP) и услуги по уходу за детьми в местах с высокой посещаемостью. Эта программа позволит сократить время на дорогу и ожидание, обеспечит многоязычную поддержку и облегчит доступ к необходимым ресурсам. Губернатор также будет продвигать законопроект, направленный на повышение эффективности процесса рассмотрения жалоб в Управлении по правам человека (Division of Human Rights), и модернизирует программу помощи по рассмотрению претензий Управления по работе с жертвами преступлений (Office of Victims Services), чтобы улучшить ее доступность и эффективность для жертв преступлений.

Укрепление нашей цифровой инфраструктуры.

Обязательное информирование о киберинцидентах со стороны местных органов власти

Благодаря программе совместных услуг губернатор Хокул предоставила местным органам власти инструменты и услуги для защиты их систем. Эти технологии помогают отслеживать киберугрозы и реагировать на них в режиме реального времени, обеспечивая более надежную защиту государственных служб. Штат Нью-Йорк добился прогресса в повышении кибербезопасности благодаря этим и другим усилиям, однако остается критический недостаток, поскольку местные органы власти не обязаны сообщать штату об инцидентах, связанных с кибербезопасностью. Своевременное уведомление об инцидентах в сфере кибербезопасности, затрагивающих местные органы власти, необходимо для того, чтобы штат Нью-Йорк мог получить оперативную информацию об активности киберугроз в масштабах штата и создать комплексную картину угроз, которая поможет защитить государственные службы и всех жителей Нью-Йорка. Для

решения этой проблемы губернатор Хокул предложит законопроект, обязывающий местные органы власти сообщать об инцидентах в сфере кибербезопасности и о платежах, связанных с программами-вымогателями, через централизованный механизм. Этот законопроект обяжет сообщать о платежах, произведенных киберпреступникам, что повысит способность штата реагировать на угрозы, защищать критически важную инфраструктуру и снижать риски кибербезопасности на уровне штата.

Обязательное обучения государственных служащих по повышению осведомленности о кибербезопасности

Обучение по повышению осведомленности о кибербезопасности имеет решающее значение для защиты государственных систем от все более сложных угроз. В штате Нью-Йорк для сотрудников исполнительной власти проводится современное обучение по повышению осведомленности о кибербезопасности, прохождение которого является ежегодным и обязательным. Губернатор Хокул предлагает распространить это требование на местные органы власти и будет предоставлять обучение без дополнительной оплаты. Штат предоставит бесплатное онлайн-обучение, обеспечивая равномерный доступ и укрепляя устойчивость правительственных операций и услуг к кибератакам на уровне штата.

Повышение безопасности сетей по всему штату

Киберугрозы, с которыми сталкиваются жители Нью-Йорка, еще никогда не были столь многочисленными, изощренными и опасными. Под руководством губернатора Хокул был достигнут значительный прогресс в повышении кибербезопасности и устойчивости сетей органов власти штата и местного самоуправления в рамках ее ведущей в стране стратегии кибербезопасности всего штата. Дополнительные инвестиции в Управление информационно-технических услуг (Information Technology Services, ITS) позволят штату продолжить развертывание высокоэффективных кибернетических инструментов для защиты государственных и местных органов власти и дальнейшего развития квалифицированной, динамичной и целеустремленной рабочей силы.

Губернатор Хокул будет опираться на свои прошлые инвестиции в технологии и кибербезопасность, чтобы обеспечить ITS необходимыми ресурсами для дальнейшего развития кибербезопасности и устойчивости к новым опасным киберугрозам, с которыми мы сталкиваемся. Эти инвестиции помогут обеспечить поддержание технологической инфраструктуры штата Нью-Йорк, снизить киберриски по всему штату, а услуги кибербезопасности в масштабах всего штата продолжат защищать органы власти штата и местные органы власти от возникающих угроз.

Расширение и продление общественного широкополосного доступа в интернет и сотовой связи

Опираясь на работу по созданию инфраструктуры широкополосной связи, которую губернатор Хокул проводила в течение последних нескольких лет, губернатор

запустит Excelsior Broadband Network, новую широкополосную сеть общего пользования по всему штату, которая должна протянуться от Буффало до Платтсбурга, через Сиракузы и Олбани до Бингемтона и Нью-Йорка, а также инициативу по обеспечению мобильной связи. В рамках проекта Excelsior Broadband Network будет построена и подключена сеть общественных объектов для обеспечения широкополосного доступа по всему штату, и первым компонентом станет новая оптоволоконная линия, которая пройдет вдоль всей автомагистрали штата Нью-Йорк New York Thruway. Современная оптоволоконная сеть вдоль автомагистрали New York Thruway позволит улучшить высокоскоростной интернет и надежную сотовую связь в сельской и городской частях штата.

Обеспечение повышения квалификации работников штата в области искусственного интеллекта

Обучение, образование и повышение квалификации в области искусственного интеллекта (ИИ) может помочь работникам повысить свой профессиональный уровень и понять, как ИИ может автоматизировать рутинные задачи и повысить производительность труда. Губернатор Хокул будет подавать пример, обеспечивая государственным служащим доступ к обучению тому, как ответственно использовать ИИ, особенно работникам государственного сектора. Губернатор поручит Управлению информационно-технических услуг (ITS) организовать обучение по вопросам ИИ для сотрудников штата, пользующихся поддержкой ITS. В ходе обучения сотрудники получают базовые знания о том, как безопасно использовать ИИ на рабочем месте для повышения производительности и эффективности. ITS дополнит эту программу безопасным и контролируемым набором инструментов генеративного ИИ, чтобы помочь сотрудникам штата в практическом применении полученных знаний.

Защита интересов жителей Нью-Йорка

Создание «Инициативы свободы Имперского штата»

Губернатор Хокул и генеральный прокурор Джеймс создали «Инициативу свободы Имперского штата» (Empire State Freedom Initiative) — для защиты жителей штата Нью-Йорк от различных политических и нормативных угроз, которые могут возникнуть в связи с приходом нового руководства в Белом доме и Конгрессе. Представители Управления губернатора по федеральным делам (Governor's Office of Federal Affairs), офиса юрисконсульта (Office of the Counsel), Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (Division of Homeland Security and Emergency Services), Генеральной прокуратуры штата Нью-Йорк (New York State Office of the Attorney General) и других соответствующих ведомств совместно работают над анализом потенциальных законодательных, нормативных и фискальных уязвимостей. Группам будет поручено определить упреждающие меры, которые штат Нью-Йорк и его агентства могут принять, используя законодательство штата, введение новых норм, бюджетные ассигнования и взаимодействие с представителями штата Нью-Йорк в Конгрессе.

Губернатор Хокул сделала модернизацию и совершенствование деятельности штата одним из основных направлений своей работы в правительстве. Признавая важность правительства, ориентированного на нужды граждан, губернатор Хокул также оптимизировала услуги, чтобы улучшить жизнь жителей по всему штату, устраняя пробелы, экономя время жителей Нью-Йорка при обращении для получения услуг, повышая эффективность работы и улучшая онлайн-услуги, чтобы они были более удобными для пользователей. Администрация губернатора Хокул:

- Применила подход к работе правительства, направленный на улучшение качества обслуживания клиентов, в том числе внесла важные изменения, чтобы ускорить выдачу пособий, модернизировать веб-страницы и повысить доступность государственных ресурсов.
- Реализовала стратегию кибербезопасности всего штата, включая создание Объединенного операционного центра безопасности штата Нью-Йорк и предоставление совместных услуг местным органам власти.
- Реконструировала устаревшие системы Департамента автотранспорта (Department of Motor Vehicles), чтобы значительно повысить способность ведомства ускорять взаимодействие с потребителями.
- Снизила препятствия для доступа к важнейшим государственным программам, упростив регистрацию в Специальной программе дополнительного питания для женщин, младенцев и детей (WIC), Программе дополнительного питания (SNAP) и получение помощи по уходу за детьми.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)